(ed) = (1,00)/ 1% 100 = 100,00

6) po3paxyHOK CepeiHboro iHIeKCy TIOKA3HHKIB SKOCTI
100,00

I(sx) = (1,0041,00) /2 * 100 = 100,00

B) NOPIBHAHHA Pe3yABTATHBHOCTI Gi0/DKETHOT MPOTPaMH i3 NOKAIHHKAMH nonepeaHix nepioais
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BuiHaveHHs CTYNEHI0 epeKTHBHOCT

Kisuennil po3paxyHOK 3araibHol edexTHBHOCT G10/UKETHOT MPOTPAMH CKIANAETHCA i3 3aranbHOl CyMH Gantip 3 KOKHHM NapaMeTPOM OLIHKH:

200,00

E= I(ed) + 1) + I(1) = 100,00 100,00 + 0,00

Binnosiano 1.3.2. MeTommKH 3AiCHEHRA TOPIBHANLHOIO AHANIZY edpexTBHOCT] GIO/UKETHIX POTPAM, AKi BHKOHYIOTHCS PO3NOPAIHHKAMH xourTiB Micuesux GiozukeTis, 1A GIODKETHEX NPOTpaM,
i oeogg&oﬁgdggg:?az.ggg%ﬂggggaﬁi aavmohﬁéﬁggw«
IMEHIIYE BIINOBIHE 3HAYCHHA IKATH epeKTHBHOCTI NPOrpamu 1a 25




